

齐鲁财金

携手祥泰实业，本报齐鲁财金大讲堂邀来重量级专家

水皮周六破解投资迷局



经济持续低迷、中日摩擦不断、GDP破8、指数5个月阴跌、反弹总是“一日游”……是什么阻碍了中国股市的发展呢？又是什么造成A股熊冠全球呢？

10月13日上午，国内著名财经评论家，央视特约评论员水皮先生，将为您把脉当前的经济时局，指出中国股市症结，指点未来的投资方向。

记者 周海升 季静静

节前A股一度下探1999.48点，2000点盘中失守。在绝地反击之后，受主板IPO审核周三重启等利空因素影响，A股10月再度上演开门黑，弱不禁风态势尽显。四季度中国宏观经济能否走出低谷？A股市场走势将如

何演绎？10月13日上午，由本报、搜狐主办，祥泰实业独家冠名的“齐鲁财金大讲堂暨祥泰实业2012年度经济论坛”将在南郊宾馆隆重开讲。届时，国内著名财经评论家，央视特约评论员水皮先生，将为您把脉当前的经济时局，指点未来的投资方向。

在经济复苏前景堪忧，

投资者信心低迷的背景下，今年以来，A股不仅创出3年半以来的新低，更是熊冠全球资本市场。与A股形成鲜明对比的是，4个月以来，包括意大利、西班牙、希腊等经济衰退国在内的外盘股市都在上涨，特别是美国股市已经恢复到次贷危机前的点位。

随着A股的持续阴跌，A股估值优势凸显。以上一轮熊市做比较，2005年底沪市的平均市盈率为16.33倍。而盘中跌破2000点的9月26日，沪市的平均市盈率为10.81倍，几乎为历史最低。

股市是宏观经济的晴雨表。在连续四个月回落后，9月份官方制造业PMI首次回升，汇丰PMI终值也出现反弹。近期公布的多项9月份宏观经济指标开始回暖，表明前期“稳增长”举措效应逐渐显现，经济筑底趋稳，未来有

望稳中略升。

在这种背景下，投资者应该如何布局四季度行情？在13日举行的“齐鲁财金大讲堂暨祥泰实业2012年度经济论坛”上，国内著名财经评论家水皮先生将以新闻的手法，专家的角度，深刻解读当前中国形势下的投资经，给广大的投资者以方向和方法。还会与山东知名经济学家现场座谈，各抒己见，给泉城市民以投资、理财方面的极大启发，幸运读者会获得水皮先生亲笔签名的著作。

本场“齐鲁财金大讲堂”受到了企业界的强烈关注，祥泰实业摘得了独家冠名权。作为祥泰控股（北京）有限公司旗下的地产企业，祥泰实业致力于成为中国卓越的城市运营商，20余载，27

省，祥泰实业拓疆华夏，筑路架桥，征程步履印记大江南北。7年时间，祥泰实业从路桥到地产，巩固了以北京为基，以济南为心，辐射沂山蒙水，抢滩半岛蓝色经济区的品牌之路，5城16盘，布局齐鲁，实现了连续100%增长的地产奇迹。

2012，祥泰实业浓墨重彩，再启祥泰济南公司品牌大年，继祥泰·森林河湾之后，携祥泰广场、祥泰·汇东国际、祥泰·军辉华府、祥泰新河湾，再度礼献，5盘并举，闪耀泉城。

祥泰广场位于市中区南首，占位英雄山路，雄踞CBD政务核心，集聚中央商圈、中央政务区、山生生态区等城市中心资源，依托英雄山路、南二环等商务要道，打造半小时环球经济枢纽。

论坛互动热线：0531-89096315 85196318



汇添富理财28天产品
昨日起发行

首只期限为28天的短期理财产品——汇添富理财28天昨日在交行等各大银行和券商发行。加上已有30天、60天、14天产品和已经上报的21天产品，期限上几乎实现“全周期”覆盖。截至9月21日，汇添富理财30天A/B的7日年化收益率分别达3.27%、3.56%，接近活期存款的10倍。

融通岁岁添利定期
开放债基今起发行

今日起，融通岁岁添利一年期开放债基在工行等银行及券商发行，最低认购额1000元。这是只纯债基金，一年为一个封闭运作周期，规定了“定期分红”条款，投资债券等金融工具的比例不低于资产的80%。拟任基金经理蔡奕奕管理的融通四季添利自今年3月成立以来，已分红6次。

长信标普100
今年以来收益率超15%

截至9月24日，59只可比QDII基金三季度以来全线上涨，同期平均累计涨幅达到6.4%，而同期A股偏股基金跌6.58%，以美国等权重指数作为标的指基——长信标普100直接受益于美国市场回暖，截至9月24日，今年以来累计净值增长率达15.07%，在同类产品中居第二。

钱途漫步

散户投资进阶秘笈

散户能不能做的比专业投资者好？答案应该是肯定的，投资大师彼得林奇经常提到业余投资者的优势及“5万名专业投资者可能都是错的”。但这并不意味着简单的买入或卖出股票就能让你一夜暴富，也不说明某个小道消息或想当然的股票让你赚到盆满钵满，散户进阶优秀投资者同样需要策略和方法论。

患理基金创始人谢海清就问过自己这个问题：“是否存在这样一个方法，即使是普通人或从大学直接招聘来的新手，经过锻炼也可以成长为优秀的价值投资者，至少在中国市场得到认可？”他得出的方法之一是把投资的技能分解成七步：原创思想、调研、决策、交易、执行、维护、退出，进而使其投资团队像蚁群一样运作。

从此角度看，没有时间和精力做研究的业余投资者是很难成为优秀投资者的，对他们来说，与其盲目杀入股市亏钱交学费，多下功夫参考各方信息，精心选择一个投资产品为自己理财可能更为明智。

（兴业全球基金 李小天）

兴业全球基金
AEGON-INDUSTRIAL Fund

5年蝉联金牛奖
2007-2011

低龄化——

MBA教育面临挑战

近年来，在逐年增多的报考MBA人员中，平均年龄却是越来越小。分析人士认为，MBA毕业后的高薪收入是吸引大批年轻人选择深造的最直接原因。然而，很多业内人士尤其是企业纷纷对人才的“低龄化”趋势持谨慎态度，经验和认知不足是主要原因。这一切已成为目前国内MBA教育改革不能忽视的一个现实，那他们又是如何应对的呢？

据悉，清华大学于2011年启动以提前面试为主要特点的招生领域改革方案后，MBA学员的年龄结构更趋合理。

中南财经政法大学MBA学院

2013年工商管理硕士(MBA)研究生(双证)正在报名

1、脱产学习(“3S”)

学习)

MBA全日制脱产班：学制两年

联系人：熊老师 王老师

网址：www.znmbs.com

咨询电话：027-88047866/

88383770

2、在职学习：学制两年(上课形式：周末或集中

工银信用卡新品重磅出击

国工商银行为商务差旅人士打造专属产品的又一次重拳出击。该卡针对频繁往来世界各地的人群，可同时支持人民币以及美元、欧元、港币、英镑、日元、新加坡元、加拿大元、澳大利亚元、瑞士法郎和新西兰元等10种外币在境内外的支付需求，充分满足客户商务差旅、境外旅游、出国留学和跨境消费等用卡需求，是工商银行发挥内外联动优势、推进境内外一体化的又一大创新，将为持卡人带来革命性的全新体验。

闪酷卡相比标准信用卡身形小巧，易于携带。客户持闪酷卡进行小额消费时，只需将卡片在感应器前轻轻触碰，即可完成交易，不刷卡、免签单。同时，还可自主设定1000元及以下的支付限额，最大限度保障资金安全。目前，全国共有60余万台带有银联标志的非接触式快速支付受理设备，涵盖百货、餐饮、影院、娱乐以及超市等多种行业。可以预见，工银闪酷卡将是工商银行产品序列中一颗蓄势待发、前途无量的新星。

（亮点一：工银闪酷卡闪电支付引领炫酷生活）

工银闪酷卡是国内唯一一款拥有PBOC2.0标准芯片的非接触式小额快速支付卡。

数十款时尚新颖、形式多样的闪酷卡产品充分契合了时下年轻人的需求。只要客户持有工商银行银联品牌个人贷记卡，即可到工行营业网点现场办理，即时申领闪酷卡。

闪酷卡相比标准信用卡

身形小巧，易于携带。客户持闪酷卡进行小额消费时，只需将卡片在感应器前轻轻触碰，即可完成交易，不刷卡、免签单。

同时，还可自主设定1000元及以下的支付限额，最大限度保障资金安全。目前，全国共有60余万台带有银联标志的非接触式快速支付受理设备，涵盖百货、餐饮、影院、娱乐以及超市等多种行业。可以预见，工银闪酷卡将是工商银行产品序列中一颗蓄势待发、前途无量的新星。

（亮点二：工银多币种信用卡闪电支付引领炫酷生活）

工银多币种信用卡闪电支付引领炫酷生活

闪电支付引领炫酷生活

闪电支付引领炫酷生活